

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.03.2009 11:08:00

**формирования заключения врача:** 10.03.2009 11:40:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/81017/answer/81018>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! В случае, если по результатам УЗИ яичко не обнаружено, необходима лапароскопическая ревизия - она нужна именно для того, чтобы решить - или это крипторхизм (и сразу уточнить локализацию яичка), либо это аплазия яичка (его врожденное отсутствие). Все эти операции во всем мире выполняются детям до 2 лет. Вы теряете время, т. к. после этого срока в яичке (если оно все-таки есть) наступают необратимые изменения. Во взрослом возрасте велик риск развития проблем с зачатием и развитием злокачественных процессов в неопустившемся яичке. Никаких других методов в Вашем случае нет. Удачи.